

CORISPONDENŢI
NOŞTRI TRANSMIT

1 MAI ÎN ȚARĂ De Ziua tineretului

Hunedoara în sărbătoare

Cetatea fontei și a oțelului a îmbrăcat tradiționala haină sărbătorească. Steaguri roșii și tricolore, lozinci, ghirlande de flori și verdeață, portrete ale clasicii marxism-leninismului și ale conducătorilor partidului și statului nostru se văd pretutindeni.

adus un aport prețios la aplicarea și generalizarea unei noi metode de lucru, datorită căreia repararea și sudarea vetrelor de cupoare se fac într-un timp mult mai scurt, ceea ce permite să se obțină lunar mii de tone de oțel în plus.



Tractoarele — mindria Brașovului

Angajamentele devin fapte

În fața demonstrației oamenilor muncii din Brașov trec în coloane constructorii de tractoare. Până în prezent, ei au proiectat și introdus în fabricație de serie 13 tipuri de tractoare la nivelul tehnicii moderne, apreciate cît și cei ce lucrează pe câmpurile țării noastre, cît și în numeroasele țări importatoare ale acestui produs românesc.

În fața demonstrației oamenii muncii din uzine și fabrici cu demonstrații și cîntec formează schimburi de mîine al acestora — mîile de ucenici elevi ai școlilor profesionale din grupul școlar „Steagul roșu” și de la „Tractorul”, precum și viitoarele cadre ingineresti — studenții ai Institutului politehnic din localitate.

În regiunea unor mari construcții

În centrul Craiovei, pe calea Unirii și pe calea București, strălucite astăzi de blocuri moderne, clădirile au fost frumos împodobite.

triale — combinată chimică, centrala electrică de termoficare, complexul de prefabricate din beton, fabrica de ciment de la Birsești-Tg. Jiu, complexul de industrializare a lemnului de la Tr. Severin și altele, aflate în plină construcție — vor da în curînd un nou chip Olteniei.

Un grup numeros de tineri, îmbrăcați simbolic în costume ale diferitelor popoare, purtînd un uriaș glob pe care este scris lozincă „Proletarii din toate țările, uniți-vă!”, trec prin fața tribunei, petrecuți cu ovații și aplauze. Ei urmează cele mai tinere vîrstare — pionierii.

Construcții de locuințe, care înțeleg bătîna Craiovei, raportează că în primele 4 luni din acest an au dat în folosință aproape 500 de apartamente.

În centrul Craiovei, pe calea Unirii și pe calea București, strălucite astăzi de blocuri moderne, clădirile au fost frumos împodobite.

Construcții de locuințe, care înțeleg bătîna Craiovei, raportează că în primele 4 luni din acest an au dat în folosință aproape 500 de apartamente.

Umăr la umăr, muncitori și intelectuali

Mitingul și demonstrația de 1 Mai ale oamenilor muncii clujeni au avut loc, ca de obicei, în piața Victoriei, a cărei frumoasă gălăzie oglîndează parca aspectul primăveratic, sărbătorec al întregului oraș.

Prin fața tribunei se perindă coloanele oamenilor de știință, de cultură și artă, care zi de zi își închină eforturile dezvoltării științei și culturii. Pe un nou și scris: „Trăiască intelectualitatea patriei noastre!”

Strîns uniți în jurul partidului

Manifestația de 1 Mai la Tg. Mureș a fost deschisă de cei peste 2000 de frunțași în întrecerea socialistă din întreprinderile orașului.

în cîntec și joc, la Tg. Mureș

Printre creatorii petrochimiei românești

Demonstrația petrochimicilor de la Onești este deschisă de coloana muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor Combinatului chimic Borzești.



Demonstrează muncitorii gălățeni

În cîntec Zilei tineretului, 2 Mai, chiar din primele ore ale dimineții de ieri au avut loc în toată țara numeroase manifestații artistice și culturale-sportive.

În Capitală, pe estrade, în parcuri și grădini, pe scenele teatrelor de vară, cîntecul și dansul au răsunat pînă seara tîrziu. Cu în fiecare an, Parcul Herăstrău și-a deschis larg porțile, primindu-și cu ospitalitate vizitatorii.

În cîntec Zilei tineretului, 2 Mai, chiar din primele ore ale dimineții de ieri au avut loc în toată țara numeroase manifestații artistice și culturale-sportive.

Pe oglinda albastră a lacului, cocheta lîmuzină acvatică s-a întors din cursă. Alți amatori de „croaziere” așteaptă la debarcader. Plîmbărilor de agrement constituie unul din punctele de atracție pentru tinerii vizitatori.

După amiază s-a desfășurat sărbătorește cîntecul și a jocului. Pe scena Teatrului de vară, la estrada amatorilor, mii de spectatori au aplaudat pe interpretii orchestrei de muzică populară a Radioteleviziunii și din Ansamblul M.F.A., pe artiștii Ansamblului studențesc din Cluj, pe dansatorii și instrumentiștii unor formații artistice din întreprinderi și instituții.

După-amiază, întrecerile sportive și culturale-artistice au continuat. Echipe de dansuri și de teatru, școlii, medii și profesionale. Tineretul din orașul de pe Bega s-a îndreptat din primele ore ale dimineții spre stadionul „1 Mai” pentru a participa la competițiile organizate aici.

Seara au avut loc cameraluri ale tineretului. Nici „mosafîrul” nepofit de după-amiază — ploaia — n-a putut să-l împiedice pe tineri să-și sărbătorească ziua lor așa cum se cuvine.

Sala Casei de cultură a tineretului din raionul Tudor Vladimirescu — împodobită cu serpentine, globuri, figurine de carnaval, ghirlande de becuțe multicolore, flori — este deosebit de frumoasă în această seară.

Parcurile, terenurile de sport, teatrele, scenele în aer liber din Timișoara au atras și ele în această zi mii de tineri. Pretutindeni — demonstrații sportive, muzică, dans, veselie.



Dansul călușarilor pe estrada Casei de cultură a tineretului din raionul N. Băiceșcu

Foto: R. Costin

S P O R T

Azi cuplaj pe stadionul „23 August”

RUGBI: Grivița Roșie - R.U.C. (Maroc) FOTBAL: R. P. Romînă - R. P. Bulgaria

Sportivi romini peste hotare

Asăzi, de la ora 16,30, echipa olimpică de fotbal a țării noastre va intra pe stadionul „23 August” echipa olimpică a R. P. Bulgaria.

Selecionata de fotbal (tineret), care se află în turneu în R. F. Germană, a susținut primul joc la Nürnberg în compania cunoscutului formații locale F. C. Nürnberg.

La Budapesta, în piscina de pe insula Margareta, a început turneul internațional de polo pe apă la care participă selecționata din R. P. Romînă, R.S.F. Iugoslavia, R. F. Germană și R. P. Ungaria.

lăis formele probabile : R. P. Romînă: Mindru — Popa, Nunweiler III, C. Dan, Ivan (Greavu) — Petru Emil, N. Georgescu — Pircălab, Constantin, Sasu (Tirlea), Crăiniceanu ; R. P. Bulgaria : Pașovici — Salamanov, Vujov, Stoianov, Gaganelov — Penev, Dimitrov — Popov, Diskov, Koltkov, Gugalov.

Turneul internațional masculin de handbal de la Sarajevo a început cu meciul dintre selecționata de Handbal din București și echipa iugoslavă „Mlada Bosnia”.

Echipa de box a clubului sportiv Metalul București și-a început turneul în R. P. Polonă, învingînd la Lodz cu 13-7 o selecționată locală.

În deschiderea, cu începerea de la ora 14,45 se va desfășura jocul de rugby Grivița Roșie-R.U.C. Casablanca (Maroc), din cadrul sferturilor de finală ale „Cupei campionilor europeni”.



În zilele de 1 și 2 mai, Consiliul orașeneș U.C.F.S.-București a organizat pe stadionul Republicii un bogat program cultural-sportiv.

DE PESTE HOTARE

SARBATORIREA ZILEI DE 1 MAI IN STRAINATATE

UNIUNEA SOVIETICA

MOSCOVA 1 (Agerpres). — In jurul orei 10, inainte de inceperea...

R. P. UNGARA

BUDAPESTA 1. Corespondentul Agerpres, A. Pop, transmite: In dimineata zilei de 1 Mai...

R. P. BULGARIA

SOFIA 1 (Agerpres). — Piața „9 Septembrie” din capitala...

ITALIA

ROMA 1 (Agerpres). — La 1 Mai, in toate orasele Italiei au avut loc mitinguri...

AUSTRIA

VIENA 1 — Corespondentul Agerpres, St. Deju, transmite: Cu drapelul rosii și pancarte...

PORTUGALIA

LISABONA 2 (Agerpres). — In seara zilei de 1 Mai in centrul orasului Lisabona...

R. P. CHINEZA

PEKIN 1 — Coresp. Agerpres, E. Soran, transmite: Oamenii muncii din Pekin au sarbatorit...

R. S. F. IUGOSLAVIA

BELGRAD 1 Corespondentul Agerpres, P. Popa, transmite: Cu prilejul zilei de 1 Mai...

JAPONIA

TOKIO 1 (Agerpres). — Peste șase milioane de muncitori și familiile lor au participat...

REPUBLICA UNITA TANZANICA SI ZANZIBAR

DAR ES SALAAM 2 (Agerpres). — La Dar Es Salaam, ziua de 1 Mai a fost sarbatorita...

R. D. VIETNAM

HANOI 1 (Agerpres). — In Republica Democrată Vietnam ziua de 1 Mai a fost sarbatorita...

R. P. POLONA

VARSOVA 1 (Agerpres). — La 1 Mai, in Varsovia de-a lungul străzii Marszalkowska...

Copreședinții conferinței pentru Laos recomandă:

Respectarea strictă a acordurilor de la Geneva și înălțarea piedicilor din calea guvernului de coaliție

MOSCOVA 2 (Agerpres). — Miniștrii afacerilor externe ai U.R.S.S. și Marii Britanii...

După raportul lui U Thant asupra rolului forțelor O. N. U.

NICOSIA Poziția reprezentanților celor două comunități

NICOSIA 1 (Agerpres). — Joi, la Nicosia, au fost date publicității, separat, declarații...

gem la o soluție politică definitivă a problemei cipriote...

NICOSIA 2 (Agerpres). — Simbătă, după schimbul de focuri înregistrat în noaptea de 1 spre 2 mai...

LONDRA 1 (Agerpres). — „Mă tem că va trebui să treacă mai multe luni înainte ca noi să ajungem...

Ph. De Seynes, secretar general adjunct al O. N. U., oaspete al țării noastre

La invitația ministrului afacerilor externe al R. P. României, Corneliu Mănescu...

Sosirea secretarului general al Organizației Mondiale de Meteorologie

Simbătă seara a sosit în București, la invitația Comitetului de Stat al Apelor, David Arthur Davis...

Cocteil la ambasada R. P. Romine din Londra

LONDRA 1 (Agerpres). — Cu prilejul vizitei în Marea Britanie a delegației oamenilor de artă și cultură...

Vizita în S. U. A. a delegației de energeticieni romini

WASHINGTON 1 (Agerpres). — Intre 22 și 30 aprilie delegația română de energeticieni...



Forțele O.N.U. patrulează la Nicosia

SCURTE STIRI

MOSCOVA. Printr-un decret al Prezidiului Sovieticului Suprem al U.R.S.S....

TEATRE CINEMA TELEVIZIUNE

TEATRE — Teatrul de Operă și Balet al R. P. României...

La Festivalul de la Cannes

In definitiv, ce este festivalul de la Cannes, domnule Clement? Regizorul René Clement, unul dintre cei mai tineri membri ai juriului...

Deținuți politici eliberați în Grecia

ATENA 2 (Agerpres). — Până la 1 mai au fost eliberați peste jumătate din numărul total de deținuți politici greci...



Revedere emoționantă: La ieșirea din închisoare, unul dintre primii eliberați, A. Ambalietis...